

银行停车位上长出一个深坑

银行工作人员希望有关部门修好或者填平

本报泰安4月3日讯(见习记者 郭凯丽) 门口一个大约直径半米、深1.5米的坑,谁家遇到都觉得堵得慌。在工商银行齐鲁大厦分理处门口就有这么一个坑,并且还近半年了。银行希望有关部门尽快修好或者填平。

工商银行齐鲁大厦分理处门前只有两个停车位,但有一个停车位上有个深坑,记者估测大约有直径半米、深1.5米,洞口下面

积更大,大约可以容纳两三个成年人。银行特意设立提醒牌,以防车辆“中招”。银行保安人员说,每当有市民驾车来办理业务,他都跑出来喊一声,生怕司机没看到,轮胎陷进去。

一位办理业务的男士告诉记者,这个坑有段时间了,之前还有流浪汉在里面呆了半个月。流浪汉离开后,路过的人往里面扔垃圾,“过阵子天热了,这些垃圾就发臭了。赶紧来人处理一下。”



保安在坑旁边竖起请勿泊车的提醒。

紧挨着这银行网点的是一家咖啡厅,咖啡厅服务员介绍,有一天晚上,有顾客倒车时轮胎陷进坑里,找我们的店员帮忙抬出来的。”

银行工作人员说,原来这个地方是平地,去年年底才出现了这个洞。当时有人来修,盖住了这个洞口,但很快洞口又出现了,再也没人来修过。银行希望有关部门核查这处“洞口”,尽快修好。

岱岳区文体艺术活动真不少

4月12日将启动“群众文化体育艺术年”

本报泰安4月3日讯(记者 陈新) 岱岳区启动首届“群众文化体育艺术年”,启动仪式将于4月12日举行。

3日,记者从岱岳区宣传部了解到,岱岳区将启动首届“群众文化体育艺术年”,艺术年以“圆中国梦·颂岱岳情”为主题,集中组织一系列文化活动。其中包括“千戏下乡”活动、农村公益电影放映活动、“魅力岱岳”歌曲征集活动、“我们的中国梦—讲述岱岳故事”摄影大赛等。同时各乡镇、街道安排多项演出活动。

首届“群众文化体育艺术年”活动启动仪式将于4月12日上午9点在岱岳区政广场举办。活动当天将举办群众才艺展演活动展示群众才艺,有小学生表演的少年武术《中国功夫》、社区送上的《拉丁恰恰》、岱岳艺术团乐器合奏、刘老根大舞台带来的集体舞蹈《萨满舞》等。

岱岳区宣传部长雷建民表示,此次活动旨在加强岱岳区公共文化服务体系建设。

岱岳区首届“群众文化体育艺术年”活动安排表(部分)

活动名称	活动时间	活动地点
“千戏下乡”活动	1-12月	各乡镇(街道)
农村公益电影放映活动	1-12月	各乡镇(街道),村(社区)
“魅力岱岳”歌曲征集活动	4月中旬-10月中旬	区政大楼九楼会议室(启动)
“我们的中国梦—讲述岱岳故事”摄影大赛	4月下旬-6月下旬	大汶口工业园
岱岳区文体活动带头人培训班	5月、11月	范镇
庆“六·一”关爱留守儿童献爱心活动	“六·一”期间	各乡镇(街道)
区政广场消夏文艺晚会	7月—9月	区政广场
“中国梦·岱岳情”书画绘画展	7月上旬,9月下旬	徂徕镇(启动)
“舞动健康·幸福岱岳”广场舞大赛	8月下旬	区政广场
全区首届民间民俗文化艺术品展	10月上旬	区政广场
“诵中华经典、做有德之人”全区经典诵读比赛	10月下旬	区政大楼二楼会议中心
“岱岳好声音”全区歌手大赛	11月中旬	刘老根大舞台
全民健身环湖健步走活动	11月下旬	天平湖环湖大道
首届“群众文化体育艺术年”闭幕式暨颁奖晚会	12月下旬	区政大楼二楼会议中心

陈新 整理

学校喇叭声最好能小点

本报泰安4月3日讯(见习记者 张玮) 花园小区和泰安市第一实验学校校园校区是邻居。近日,有市民反映学校课间操的喇叭声有点大。学校校长王淑平表示,学校会尽量考虑到周边的邻居,也希望市民多理解。

泰城东岳大街的花园小区和泰安市第一实验学校校园校区只有一墙之隔,学校面积不大,和最近的居民楼相距只有五米左右。3日上午10点左右,有学生正在操场上上体育课,在花园小区临近学校的几栋楼,都能清楚地听到学生们的嬉闹声和铃声。“我家孩子才几个月,每天听喇叭声,孩子睡不好。”23号楼的一女士说,上午课间操和下午眼保健操时间,让她觉得心烦。一位住在附近的老人说,学校和小区距离太近,学校有些声音能理解,希望把声音调小点。

学校校长王淑平表示,学校也不想让课间的喇叭声“扰民”,以前还特意更新了播音设备,降低过喇叭音量,“我们会尽量注意。但是孩子们得正常上下课、做操,希望周边的邻居们多理解。”

科大社区小巷开始修整

本报泰安4月3日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 为方便居民出行,科大社区对连通科大东门和温泉路的破旧的小巷进行了修整,社区工作人员介绍,一个月左右将完工。

“别看这条路小,却很方便。”3日上午,记者来到正在施工中的小路,科大社区尹主任介绍,“这条路是连通科大东门和温泉路的一条便道,大约300米,两边是科大家属院和煤疗家属院,居民很多都从这里走,比起走外面的大路能省下不少的时间。”由于年久失修,路上坑坑洼洼,泥土中间夹杂着突出的石块。

记者注意到,原本路两边突出的防盗网都已经换成了平面式的,不足两米宽的道路显得宽敞了许多。殷主任介绍更换防盗网也属于便民通道建设的一部分,一来节省了空间,而来也降低了安全隐患,并且社区也已经做好了居民的动员工作,将私自搭建的菜园部分拓宽为道路,不久的将来这条羊肠小路将会焕然一新。

道路虽窄,但是来来往往的人却不少,虽然路口贴着施工绕行的通知但是记者采访时仍看到不少市民来往。“这条路实在是太方便了。”刚刚买菜回来的刘大妈说,“年龄大了不愿意绕远路,这条路最近!只不过这条路太久了,坑坑洼洼不好走,这次社区要整治真是太好了。”

道路东侧两个工人操纵机器正在破除路面,尹主任介绍,原本很高的一个斜坡为了方便居民骑电动车通过已经降低,整个破旧的路面都要重新修理。“这条路太窄了,车子进不来,在里面施工都要靠人力运送垃圾,预计要一个月左右才能完工。”尹主任这样说。

村民带火纸上山祭祀 护林员送上白菊花

本报泰安4月3日讯(记者 陈新 实习生 刁君彤) 清明节将至,大量上坟市民给泰山带来火患。为防范火患,沿泰山各村护林站推出了“鲜花换火纸”活动。

3日,记者来到位于老环山路,摩天岭通往北有一处公益性公墓。一护林站工作人员介绍,从昨天开始来墓地祭祀的居民就多起来,祭祀人员给泰山防火带来很大压力。

墓地进出口处是一间护林房,配备了消防栓等防火工具。“这是进出墓地的唯一道路,24小时有人值班。”岱道庵防火护林员张广祥介绍,从清明节前一周开始,街道和村集中人力防止火患,在此值守的护林工作人员除了各社区委派的护林员,还有村里的党员干部、街道办事处的工作人员等。

“进山祭祀的人一律不得携带火种,焚烧火纸。”张广祥介绍,为了防止火患,护林工作人员推出了“鲜花换火纸”活动,居民可以用火纸交换白色菊花用于祭祀。“今天一上午已经送出去十几朵菊花,收到的火纸也有好几沓。”张广祥说。

泰前街道办事处农办李卫林主任介绍,鲜花换火纸活动已经搞了多年,去年是松树苗换火纸,这种活动不仅此处墓



岱道庵村防火护林员用鲜花换取祭祀人员的火纸。 本报记者 陈新 摄

地有,在上峪村等处的大规模墓地都有。“考虑到村民的风俗习惯和祭祀祖先的心情,村里并不是完全禁止烧纸,而是上山后不能再烧。”李卫林介绍,山下空地设置了焚烧炉,需要烧纸祭祀的村民可以在山下烧完纸在上山。

从护林房到墓区,来往祭祀的居民络绎不绝,记者看到有人带着食品和鲜花,没有人携带火纸等可燃物。沿路也有不少防火的标语标识,防火宣传喇叭在不停地播放。“我的父亲和姑姑都埋葬在此地。”来祭祀的村民张保卫说,每年

清明来祭祀他从不带火纸,“祭奠祖先也要考虑不给泰山带来火灾隐患,我认为不烧火纸是一种文明的祭祀方式。”张保卫说,村里不少居民的先人埋葬在泰山脚下,无火纸祭祀已经成了村民习惯的祭祀方式。

该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客

联通3G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩